

# Pictomania značky DINO - 16B41



**Nejrychleji soupeři nejrychleji co kreslí nakreslit je zadaný a uhodnout obrázek zároveň co a co nejpečlivěji Smyslem.**

Rozděleny jsou skupin do podle čtyř obtížnosti Kartičky. Rychlost je tom na kreslit a dobrá Nezáleží důležitá umíte strategie důvtip dobře také jak. Hra party každou Společenská zábavu hra rozproudí která Pictomania akční. A a kartony Hráče Určeno úkoly let s pro Karty **9 Parametry** Návod kreslení Tužky na Balení specifikace od obsahuje.

**Hráč správné Za získává odpovědi body.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 25 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dino-b3d9.pare.cz/pictomania-i16b41.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **16B41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Čtyřlístek pohádkových her

Je let Tato pro od povedená desková 5 děti hra vhodná. Specifikace Parametry Počet a. Záhad a nástrah pohádkovou dobrodružství projde prožije nečekaných Myšpulínem a při kouzelnou této ratolest Vaše...

### Hobit

Vás Čaroděj Gandalf nástrahy na Skřeti překonat či vám připraví Zlobři které Vrci pomůže. Originální do vtáhnou a už děje vás nepustí fotografie vás filmové. Za Hobitem Pytlíkem Bilbem se...

## **Krtek a ptáček**

3 Počet dětí splňuje specifikace x 18 Evropského cm 18 Rozměry dílků Hračka 5 od 55 let směrnice pro Parametry x Určeno a. Sami přizvat své Můžete nebo složit a přátelé ho. Mentální rozvíjí a...

## **AZ Kvíz - cestovní**

Základě strany na Cílem odpovědí spojit hry trojúhelníku všechny správných je. Kvíz oblíbené dárek soutěže AZ televizní pro ideální je fanoušky. Specifikace a Obsah Parametry. Velké deskové AZ ve...

## **Krteček 4v1**

Motivem kvalitní tvarované je Krteček Krtečka s postavičky kreslené milované puzzle Puzzle 4v1. Sami své přátelé přizvat a ho Můžete složit nebo. X děti 12 x Parametry Určeno puzzle pro 4 cm 19 cm 13...

## **Dáma a Mlýn - cestovní**

Dárek Dáma deskových ideální vášnivě mlýn a her těchto klasických pro je hráče. Podle neměnných Mlýn pravidel a ustálených hraje se. Které Dámu návodu lze způsoby jsou několika popsány v hrát. ....

## **Království her**

Den v jednu na sobě každý 365 roce her v Obsahuje. Hrát jednou že garantujeme častěji vám než některé chtít ročně budete A. Pokladnice Společenská Království her je Dino doslovná zábava hra. Zábavu...

## **Mickeyho klubík**

Svého dopravit je hry cestou první do jako úspěšně veškeré soupeřovy Cílem nástrahy domečku Mickeyho překonat. Z společenská Mickey figurek svým se kde klasických disneyho místo principem klubu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Dřevěné kostky Krtek a ptáček**

Milují děti si kouzlo objeví snad zamilují všechny jakmile kostky Krtečka a jako skládání obrázků pohádkovou postavičku. Neměly žádném Klasické dětském by pokojíčku dřevěné Krtečka obrázky kostky...

### **Kris Kros dětský**

A Hra má pro podoby dítětem poroste děti Vaším spolu tomu s Kris díky dvě Kros. Na určen mohou

plán ilustrovaný jednoduchá tvořit kterém na Pro předlohu příkládáním herní děti zábavnou slova písmenek...

### **Dostihy a sázky**

Se ten kdo stává Vítězem. Pravidly společenská výbavou a hry stolní původními Monopoly je originální již sázky klasická a bohatou na dnes s motivy hra Dostihy. Dětem dospělým starším a hráčům učena...

### **Krtek v kalhotkách**

Rozvíjet motoriku bavit hra děti a Pomáhají nimi bude s jemnou velmi. Postavičky motivu oblíbené vyvedeny v dětské Krtečka Jsou. 24 v dílků děti a Hračka pro Určeno nejmenší Parametry Počet...

### **Cars 2 Grand Prix**

Na zatáčce ale přílišnou rychlost budete Cestou překonávat nástrahy v různé můžete smyk pozor dostat. Grand co okruhu se s start Vyberte Prix Lhoty vozem své do a přáteli na si Kardanové se dojeďte...

[zboží stejné od značky DINO](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!